



## Co jste určitě nevěděli o panu řediteli

**Čím jste chtěl být?**

„Tak zhruba jako každé dítě popelářem a s postupem času krysařem, vrcholovým sportovcem (atletem) ...“

**Měl jste nějakou dětskou přezdívku?**

„Měl. Fugas, Hubas.“

**Měl jste někdy sníženou známku z chování?**

„Ne.“

**Váš největší trapas?**

„Momentálně si nic nevybavuji, ale vždy je pro mě trapasem impulsivní jednání v průběhu zápasu.“

(Pozn. red.: u basketbalu)

**Lidská vlastnost, kterou nesnášíte?**

„Závist a faleš.“

**Na jakou příhodu vzpomínáte nejraději?**

„Já rád vzpomínám na více příhod, ale jedna se mi nyní vybavuje a tou je poslední maturitní ples tříd 4 PV/E/S a 2 NS, na kterém Jan Mýto imitoval Daniela Hůlku a jeho píseň Ráj.“

**Co Vás na Vaší práci nebaví?**

„Nechotu lidí a „být na lidi pes“.“

**Jaký sport máte nejraději?**

„Míčové hry.“

**Nosíte kšandy?**

„Jak u čeho. U kalhot ne, ale u šponovek a kalhot na lyže ano.“

**Jaké je Vaše oblíbené jídlo?**

„Podle chuti, tak třeba od maminky svičková s brusinkami.“ (Pozn. red.: se 3 knedlíky)

**Jaký je Váš oblíbený herec/herečka?**

„Michelle Pfeiffer.“

**Jaký je Váš oblíbený film/seriál?**

„Z filmů např. Jestřábí žena, Gladiátor a samozřejmě české filmy a pohádky. (Pozn. red.: Tři oříšky pro popelku) Ze seriálů např. Dr. House, Ranč u Zelené sedmy a Nemocnice na kraji města.“

**Jaké tři věci by jste si vzal s sebou na opuštěný ostrov?**

„Vodu, jídlo a loď.“



# Dění kolem nás

## Nová tvář školy

Jistě každý z vás si všiml, že naše škola je nově vymalována. Natřené zdi a futra u dveří naprosto změnili interiér naší školy. A komu za to vděčíme? Přeci oboru Malířské, natěračské a

lakýrnické práce, ale především jeho studentům. Již je vymalován jižní pavilon a nyní se natírají zdi v pavilonu severním. Také jsou vymalovány učebny, které se leckde proměnili

téměř k nepoznání. Někde se učebna opticky zvětšila, jinde zas rozzářila.

Mně osobně se nově vymalované učebny docela líbí a doufám, že vám také.

## Maturita 2010 - ?

Novela školského zákona, kterou schválili poslanci v dubnu letošního roku, umožnila posunout termín státní maturitní zkoušky o dva roky, na školní rok 2009/2010. Znamená to tedy, že ti žáci, kteří nastoupili do střední školy v roce 2006, budou skládat maturitní zkoušku podle nového modelu. Zda nový model maturitní zkoušky opravdu zajistí objektivitu zkoušky a její srovnatelnost, ukáže čas. Čas ukáže i to, zda vysoké školy budou brát tuto maturitní zkoušku jako kritérium při přijímacím řízení. Probíhající jednání a očekávání pozitivního výsledku však není jedině novum státní maturitní zkoušky. Největším je maturitní rozvrh.

Časové rozvržení maturitní zkoušky je následující. Do 15. října musí žáci, kteří budou maturovat, podat přihlášku k maturitní zkoušce škole. Termín přihlášek za školu je pak 30. říjen. V dubnu bude následovat profilová část zkoušky, tzn. písemné a praktické zkoušky. Jejich přesný termín určí ředitel školy. V květnu, opět podle rozhodnutí ředitele školy, bude probíhat ústní komisionální zkouška. Ta je součástí profilové i společné části. Květen, konkrétně doba od 10. května do 28. května 2010, je určena pro blok komisionálních zkoušek, proto bude v tomto termínu probíhat i ústní dílčí zkouška z českého a cizího jazyka. Závěr celé maturitní zkoušky budou tvořit didaktické a písemné práce společné části a budou probíhat podle jednotného zkušebního schématu v prvním červnovém týdnu.

Společná část maturitní zkoušky se bude v roce 2010 a 2011 skládat ze dvou povinných zkoušek (českého jazyka a literatury, cizího jazyka nebo matematiky). Studenti si ale budou moci vybrat ze dvou úrovní obtížnosti. Dále si budou moci volit až tři nepovinné zkoušky z možných deseti. Český jazyk a literatura, stejně jako cizí jazyk (na výběr jich bude pět) jsou tzv. komplexní zkoušky. Skládají se z testu, písemné práce a dílčí ústní zkoušky. Profilová část zahrnuje dvě až tři povinné zkoušky, záleží na rozhodnutí ředitele školy, a až dvě nepovinné zkoušky. Opět je to v pravomoci ředitele. U maturitní zkoušky uspěje pouze ten, kdo složí obě povinné zkoušky společné části a všechny povinné zkoušky profilové zkoušky. Pokud se mu to nepodaří, může do pěti let od ukončení střední školy obě části zkoušky dvakrát opakovat.



## Večerní divadelní představení

Škola každým rokem pořádá večerní divadelní představení. Na divadelní představení se jezdí do Prahy především do Státní opery, Stavovského divadla i Národního divadla. Do divadla nejezdí jen studenti, ale i někteří kantoři, se jedou rádi podívat na vystoupení. A každý z nás si z vystoupení určitě odnese nějaký ten zážitek. Jezdí se na opery, balet atd... Je to opravdu příjemná podívaná a každý přijde na jiné myšlenky. Posledním vystoupením na kterém jsme někteří byli se konalo dne 6.1.2009 ve Státní opeře s názvem :TURANDOT. I toto představení si někteří z nás nenechali ujít. Bylo to velmi hezké zpestření večera. Tímto bych chtěla na závěr říct, že ten kdo ještě v divadle na večerním představení nebyl, tak by se tam měl jet aspoň jednou podívat, neříkám, že všechny to bude zrovna zajímat a bavit, ale uklidní vás to a máte zase o jeden zážitek navíc.

### STUDIJNÍ OBORY STŘEDNÍ ODBORNÉ ŠKOLY A STŘEDNÍHO ODBORNÉHO UČILIŠTĚ

#### OBORY ZAKONČENÉ MATURITNÍ ZKOUŠKOU

SMĚR STROJÍRENSKÝ	SMĚR ELEKTRO	SMĚR EKONOMIKA A SLUŽBY	DOBA STUDIA	POTVRZENÍ O ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI
STROJÍRENSTVÍ	ELEKTROTECHNIKA od 3. ročníku specializace dle prospěchu na obory - výpočetní technika - automatizační technika - elektroenergetika specializaci uveďte na přihlášce v závorce za číselným kódem oboru	MANAGEMENT V ELEKTROTECHNICE VE STROJÍRENSTVÍ	4 ROKY	NE



#### NÁSTAVBOVÉ STUDIUM PRO ABSOLVENTY STŘEDNÍHO ODBORNÉHO UČILIŠTĚ

PROVOZNI TECHNIKA pro vyučené v oborech strojních	ELEKTROTECHNIKA pro vyučené v oborech elektro	PODNIKÁNÍ pro vyučené	DOBA STUDIA	POTVRZENÍ O ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI
denní studium			2 ROKY	NE
dálkové /pouze u oborů provozní technika a elektrotechnika/			3 ROKY	

#### OBORY STŘEDNÍHO VZDĚLÁNÍ S VYUČNÍM LISTEM

AUTOMECHANIK	ELEKTRIKÁŘ – SILNORPOUD	PROVOZ SLUŽEB	DOBA STUDIA	POTVRZENÍ O ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI
OPRAVÁŘ	MECHANIK	MALÍŘSKÉ, NATĚRÁČSKÉ	3 ROKY	ANO
ZEMĚDĚLSKÝCH	ELEKTRONICKÝCH	A LAKÝRNICKÉ PRÁCE		
STROJŮ	ZARÍZENÍ	CUKRAŘSKÉ PRÁCE		
OBŘÁBĚČ KOVŮ		KUCHAŘSKÉ PRÁCE		
ZÁMEČNÍK		ZEDNICKÉ PRÁCE		
KLEMPÍŘ		BRUSÍC SKLA		



#### VYUČENÍ PO MATURITĚ /podmínkou není maturitní vysvědčení/

AUTOMECHANIK	ELEKTRIKÁŘ	DOBA STUDIA	POTVRZENÍ O ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI
		1 ROK	ANO

člověk se skládá ze 7 kg tuku? řasy rostou extrémně pomalu a po 100 dnech vypadávají? když se vztekáš, zpomaluje to hojení ran? komár má zuby?

mořské hvězdice mají na každém ramínku oko? člověk průměrně za den vysloví 4 800 slov? praváci žijí déle?

výraz O.K. pochází z Němčiny? **Věděl jsi že ...** když rozpačíš jak nejvíc to jde tak vzdálenost od jednoho prostředníčku k druhému je přibližně tvoje výška?

když klesne teplota těla pod 37°C stáhnou se křečovitě svaly-proto se klepeme kachní hlas nevydává ozvěnu? tvůj mozek je z 95% tvořen vodou?

při mluvení se aktivuje víc než 100 svalů? list papíru jde přeložit maximálně 9 krát? ráno jste větší než večer?

nosní sliznice zkouší ohřát studený vzduch, proto ti v zimě teče voda z nosu? mravenci padají vždy napravo? brňavka není kost ale nerv

## Svátky a volna

- 30. leden - Pololetní prázdniny
- 02. - 08. březen - Jarní prázdniny
- 09. - 10. duben - Velikonoční prázdniny
- 13. duben - Pondělí Velikonoční
- 01. květen - Státní svátek (Svátek práce)
- 08. květen - Státní svátek (Den osvobození)

**!!! Den otevřených dveří : 26. ledna 2009 od 15:15 hod. !!!**

Pan učitel jde s třídou na vlastivědnou procházku lesem, když tu uvidí ohryzaný stromek a ptá se Pepíčka Kalianků: "Můžeš mi říci, kdo tohle udělal?" "Já nechci žalovat, ale určitě to byl někdo z Běčka!"

*"Děpo, dnes mi volala tvá třídní učitelka a stěžovala si na tvé chování ve škole." "Tati, to lhala. Dneska jsem tam vůbec nebyl."*

Ve třídě plné blondýnek říká učitelka studentkám: "Vy jste tak hloupé, že 80 procent z vás propadne!" Jedna blondýnka se ozve a říká: "Hahaha, tolik nás tu ani není."

Paní učitelka zadala dětem jako téma písemné práce: "Kdybych byl ředitelem úspěšné firmy." Všichni se pustili do psaní, jen Matěj ne a ne začít. Paní učitelka se Matěje zeptala: "Proč nepíšeš?" "Čekám na sekretářku."

Poděkování patří především redaktorům novin v hlavní roli COP Dianě Petrovické, Markétě Šlemrové a Romaně Ležalové. Zvláštní poděkování patří panu řediteli Ing. Jiřímu Hubálkovi za poskytnutý rozhovor.